

安徽:社会力量参与灾害救援将给予必要补偿

星报讯(记者 祁琳) 9月11日,记者获悉,日前,安徽省应急管理厅、省文明办、省民政厅、共青团安徽省委员会共同出台实施意见,进一步推进安徽省社会应急力量健康发展,其中提到,按照“谁使用、谁负责”的原则,对社会应急力量参与应急管理工作发生的相关费用给予必要补偿。

根据实施意见要求,用3至5年的时间,安徽初步建成本省合理、功能多样、治理有序、充满活力的安徽特色社会应急力量体系,推动形成一大批管理规范、技能精湛、作风过硬、严格自律、情怀高尚的社会应急力量。

根据要求,各设区市、县(市、区)应根据实际需要,把社会应急力量纳入本地区应急力量体系建设规划统筹安排。依法依规做好有关防灾减灾救灾社会组织的登记管理工作。按照符合登记标准条件、符合本地区防灾减灾救灾需要的原则,支持相关社会组织依法成立。创新管理方式,研究培育应急救援领域枢纽型社会组织。探索建立城乡社区应急志愿者网络体系,有规划、分专业、常态化做好志愿者骨干队伍的建设储备,努力打造适应多种领域需求的应急志愿者队伍。

在提升行动能力上,完善社会应急力量训练保障体系,规范

培训大纲、训练教材、考核标准,组织能力测评和比武活动;探索建立社会应急力量与国家综合性消防救援队伍、专业救援队伍等共享共用训练资源和联合开展培训演练的工作机制。

推动社会应急力量完善应急救援、应急志愿服务预案,开展实案化实战化训练,提高快速反应能力;加强应急救援员国家职业资格管理;建立社会应急力量参与重特大灾害救援行动现场协调机制,落实必要的工作和保障条件。当发生重特大灾害时,利用应急管理部社会应急力量救援协调信息平台等,向社会发布灾区救援需求信息,并掌握处理救援、救助信息,为社会应急力量参加抢险救援行动提供信息咨询、报备统计、任务管理、装备物资补充协调、救援和撤离灾区保障等支持,确保救援救灾秩序。组织社会应急力量开展灾区群众工作和社会工作,积极参与监测预警、信息传送、防灾避险、紧急疏散、自救互救、心理疏导、创伤修复以及应急物资预置预储和揽收、运输、配送、分发等工作。

同时,发挥市场机制作用,推动政府购买服务;按照“谁使用、谁负责”的原则,对社会应急力量参与应急管理工作发生的相关费用给予必要补偿。鼓励商业保险机构向社会应急力量提供优质专属保险产品,提高安全保障水平。

注意这场考试

电子身份证不作为入场有效证件

星报讯(记者 祁琳) 9月11日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,《安徽省2023年下半年中小学教师资格考试(笔试)温馨提示》发布,考试将于9月16日进行。

省考试院提醒广大考生,要及时打印准考证。请于9月11日至16日登录中国教育考试网(<http://ntce.neea.edu.cn/>)打印准考证,准考证上的考试时间、考点地址、考生须知和特别提示等内容十分重要,请认真仔细阅读。

本次考试入场的指定证件为准考证、有效期内的居民身份证[港澳台考生可持港澳台居民居住证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证(五年有效期)]。因手机禁止带入考场,无法通过查看手机内的电子身份证核验身份,故电子身份证不作为考试入场有效证件使用,请广大考生注意。

考生只能携带必要的考试文具进入考场(如:黑色签字笔、铅笔、尺子、橡皮等),严禁将手机等各类通讯工具、手表、电子存储记忆录放设备、发送接收设备、书包、学习资料、计算器、涂改液、修正带等物品带入考场。需要特别注意的是,考试过程中考生如携带手机等具有发送或者接收信息功能的设备,无论使用与否,均将认定为考试作弊。

青年研究院

落户合肥东部新中心

星报讯(王卓阳 邓燕铭 记者 祝亮) 合肥的青年人聚集地会在哪? 社团青年从线上到线下可做什么? 青年在合肥的成长与发展优势在哪? 9月10日下午,由合肥东部新中心建设管理办公室、共青团合肥市委员会主办,合肥东新文化旅游投资有限公司、北辰青年、共青团合肥市瑶海区委员会承办的“有趣人类说”主题青年活动在合肥市瑶海区的青年创意田园顺利举办,围绕上述内容的主题分享会受到与会数百名合肥青年的追捧。

绿草如茵、游人如织的青年创意田园,让第一次汇聚于此的合肥青年心生欢喜更心向往。“合肥东部新中心打造华东青年中心这一定位是吸引我们来此的主要原因。”北辰青年创始人、CEO宋超说,合肥东部是合肥历史蕴积厚重的主城区,与青年力量的融合碰撞不仅会带来更多活力,也会带来城市文化的传承与发扬。

记者从活动现场了解到,本次活动中的“人生PLAN B:人生是旷野,不是轨道”主题分享会,邀请了5位全国及合肥当地青年优秀榜样作主旨演讲,宋超首场分享便赢得阵阵掌声。

在本次活动中,合肥东部新中心与北辰青年共同成立“青年研究院”并发布相关计划,瑶海区委区政府、共青团合肥市委员会领导出席活动并为青年研究院揭牌。“很高兴看到瑶海青年创意田园这样一个创意的青年空间,更高兴看到青年研究院的成立,我会带着我的社团参与进来,为城市的成长与发展尝试更多的可能。”忘忧吧创始人陶泽告诉记者,自己有实体,在网络端社交平台上创立的社团正在壮大,未来在北辰青年的引领下,将会“东进”合肥东部新中心。

记者从共青团合肥市委了解到,合肥正持续邀请和促进更多青年力量、青年组织回到合肥创新创业,努力打造合肥青年发展型城市的“瑶海样本”,为合肥发展新文旅、挖掘青年新需求、拓展青年新空间再谱新篇章。

中国电信 CHINA TELECOM **ICBC 中国工商银行 安徽省分行**

优惠“价”到 语音流量乐一夏

星卡工银星辰版

155GB 全国超大流量

100分钟 国内通话

108元 微信立减金

100元 预存话费

活动介绍

即日起至2025年5月31日

月租	流量	国内语音
29元	155GB=125GB国内流量+30GB定向流量 (爱奇艺、腾讯、优酷、抖音等软件免流量)	100分钟 (24个月)

以下两项福利叠加后, 10元/月

账户激活后12个月内

工行福利

108元微信立减金

每月领取9元*12个月

电信福利

预存100元

得220元话费

温馨提示: 原星卡工银星辰版用户如需调整套餐内容可致电400-881-0102

唯一办理入口 **扫码添加我的企微**

每月领取微信立减金入口 **了解更多详情**

一点接入 线上选号 邮寄全国 广告